Міністру регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
Темнику Г.П.

***********
Скарга
У відповідь на мою заяву (вх.№ *****, від ***** р.) до управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради, стосовно видачі будівельного паспорта на забудову земельної ділянки за адресою: ********* (кадастровий номер *********), я отримав листа (№ ***** від ***** р.) у якому посилаючись на наказ №103 від 05.07.2011 р., до мене висуваються незаконні вимоги, згідно яких, я повинен розробити ескіз намірів забудови на відкоригованому топоплані, та погодити у встановленному порядку.
Проте, наказ №103 від 05.07.2011 р. «Про затвердження Порядку видачі будівельного паспорта забудови земельної ділянки», до ескізу намірів забудови не висуває вимоги стосовно його змісту, окрім зазначення: місця розташування будівель та споруд на земельній ділянці, фасадів, максимальних відміток висотності та відстані до сусідніх земельних ділянок. Окрім того, згідно листа № 7/14-16432 від 30.11.2011 р. Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, ескіз намірів забудови складається в довільній формі та не потребує затвердження: складу, змісту та порядку розробки.

У відповідь на це, мною була подана скарга в управління містобудування та архітектури Миколаївської облдержадміністрації. У своїй відповіді (лист № *****  від ***** р.) управління містобудування та архітектури Миколаївської облдержадміністрації визнало неправомірність вимог управління містобудування та архітекрури Миколаївської міської ради, та вислало їм лист-роз'яснення з проханням переглянути мою заяву. Однак управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради у своєму листі № ***** від *****  р., продовжує наполягати на своїх вимогах, але вже посилаючись на «Інструкцію з топографічного знімання у масштабах 1 : 5000, 1:2000, 1:1000 та 1:500 (ГКНТА-2.04-02-98)», та на рішення Миколаївської міської ради № 5/11 від 21.01.2011 «Про інженерно-геодезичне забезпечення теріторії м. Миколаєва».

Вважаю, що посилання на дані нормативно правові акти, так само є неправомірним оскільки:

· в першому випадку, інструкція з топографічного знімання регламентує діяльність суб'єктів підприємницької діяльності які виконують топографічне знімання і поширюється суто на порядок виготовлення документа «топографічний план»

· у другому випадку, рішення міськради відноситься безпосередньо до розробки та затвердження містобудівної документації, що згідно наказу № 290 від 16.11.2011 «Про затвердження порядку розроблення містобудівної документації», входить в обов'язки Миколаївської міської ради.

Так само слід зауважити, що розробка ескізу намірів забудови не відноситься до проектних робіт, не є частиною проекту, який в даному випадку, взагалі може бути відсутнім (п.1.6. Наказу № 103 «Про затвердження Порядку видачі будівельного паспорта забудови земельної ділянки»).

Крім того, ескіз намірів забудови розроблений мною самостійно (згідно листа № 7/14-16432 від 30.11.2011 р. Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.), а рішення Миколаївської міської ради № 5/1 від 21.01.20111 «Про інженерно-геодезичних забезпечення м. Миколаєва ». не поширюється на фізичних осіб.

Таким чином стає очевидним, що всю необхідну для видачі будівельного паспорта містобудівну документацію (у т.ч. топографічну зйомку, якщо вона необхідна), з якою у відповідності до п.2.2 наказу № 103 «Про затвердження Порядку видачі будівельного паспорта забудови земельної ділянки», проводиться звіряння намірів забудови, управління містобудування та архітектури, повинно виконувати, або замовляти самостійно, використовуючи визначені міською радою джерела фінансування (згідно наказу № 290 від 16.11.2011 «Про затвердження порядку розроблення містобудівної документації»).

Крім того слід зазначити, що згідно п.2.3 наказу № 103 «Про затвердження Порядку видачі будівельного паспорта забудови земельної ділянки» єдиним приводом для відмови видачі будівельного паспорта може вважатися тільки невідповідність намірів забудови діючої містобудівної документації.

Встановленням подібних вимог, управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради нав'язує замовлення платних послуг з виготовлення ескіза намірів забудови. Вважаю, що подібні дії є здирством і порушенням моїх законних прав на безкоштовне отримання будівельного паспорта.

Прошу розглянути ці порушення і дати вказівку переглянути мою заяву у законному порядку. Про хід розгляду скарги, прошу інформувати мене за вказаною адресою.

Перелік документів, що додаються:
· Копія заяви на видачу будівельного паспорту вх. ***** від ***** р.
· Копія відповіді управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради № ***** від ***** р.
· Копія відповіді управління містобудування та архітектури Миколаївської облдерадміністрації № ***** від ***** р.
· Копія відповіді управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради № ***** від ***** р.
· Друкарська копія листа № 7/14-16432 від 30.11.2011 р. Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.
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